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BDDK’DAN SLM YATIRIM BANKASI’NA KURULUŞ İZNİ

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu (BDDK) tarafından SLM Yatırım
Bankası AŞ unvanlı bir yatırım bankasına kuruluş izni verildi. Bankacılık Düzenleme
ve Denetleme Kurulu’nun konuya ilişkin kararı Resmi Gazete'de yayımlandı. Buna
göre, Bankaların İzne Tabi İşlemleri ile Dolaylı Pay Sahipliğine İlişkin Yönetmeliğin
4 üncü maddesi kapsamında alınan bilgi ve belgeler ve söz konusu bilgi ve
belgelere yönelik anılan maddelerde yer verilen yetki çerçevesinde, 5411 sayılı
Bankacılık Kanununun (Kanun) 7 nci ve 8 inci maddeleri kapsamında yapılan
inceleme ve değerlendirme neticesinde, Kanunun 6 ncı maddesi uyarınca kurucu
ortaklar İsmail Lepiev, Cemalettin Kitapçı, Köksal Akdeniz, Fadime Öztürk ve
Canan Bulut tarafından Türkiye’de 1 milyar TL kuruluş sermayeli “SLM Yatırım
Bankası AŞ” unvanlı bir yatırım bankası kurulmasına izin verilmesine karar verildi.
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ÜCRETSİZ DOĞAL GAZ TÜKETİMİ KARARI RESMİ GAZETE'DE

Ücretsiz doğal gaz tüketimine ilişkin EPDK kararı Resmi Gazete'de yayımlandı.
Karar ile abonelerden tahsil edilen doğal gaz faturası iptal edilerek 3 gün içinde
para iadesi yapılacak. Ücretsiz doğalgaz kullanımının esaslarını belirleyen Enerji
Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK) kararı Resmi Gazete'de yayımlandı. Buna
göre, abonelerden tahsil edilen doğal gaz faturası iptal edilerek 3 gün içinde para
iadesi yapılacak. 19,7 milyon abone yararlanacağı ücretsiz doğal gaz
uygulamasının maliyeti 40 milyar TL olarak hesaplandı.
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SIFIR ARAÇ SATIŞINA YENİ DÜZENLEME

İlk tescil motorlu kara taşıtı ticareti faaliyetinde bulunan yetkili bayilerin,
stoklarında bulunmasına rağmen taşıt satışından kaçınmaları, tavsiye edilen satış
fiyatının üzerinde fiyat talep etmeleri halinde ikinci el motorlu kara taşıtı ticareti
yetki belgeleri iptal edilecek ve bu işletmelere bir yıl süreyle yetki belgesi
verilmeyecek. Ticaret Bakanlığı tarafından hazırlanan İkinci El Motorlu Kara
Taşıtlarının Ticareti Hakkında Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair
Yönetmelik, Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girdi. Mevcut mevzuata göre,
ikinci el motorlu kara taşıtı ticaretiyle iştigal edilebilmesi için yetki belgesi sahibi
olunması gerekirken düzenlemeyle yetki belgesinin iptaline ilişkin hususlar
belirlendi. Yönetmelik değişikliğiyle ilk tescil motorlu kara taşıtı ticareti faaliyetinde
bulunan yetkili bayilerin, stoklarında bulunmasına rağmen taşıt satışından
kaçınmaları, taşıtın üretici veya distribütör tarafından tavsiye edilen satış fiyatının
üzerinde fiyat talep etmeleri, tüketiciyi aksesuar almaya veya takas yapmaya
zorlamaları ya da takas fiyatını piyasa fiyatının önemli ölçüde altında belirlemeleri
gibi tüketicinin ilk tescil motorlu kara taşıtına ulaşmasını zorlaştırıcı herhangi bir
faaliyette bulunmaları halinde ikinci el motorlu kara taşıtı ticareti yetki belgeleri
iptal edilecek. Bu nedenle yetki belgesi iptal edilen işletmeye ve işletme sahibinin
diğer işletmeleri ile temsilcisi olduğu işletmelere, iptal tarihinden itibaren bir yıl
süreyle yetki belgesi verilmeyecek.
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SANAYİ VE TEKNOLOJİ BAKANLIĞI MART AYINDA 1427 YATIRIM TEŞVİK BELGESİ VERDİ

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, mart ayında 1427 yatırım teşvik belgesi düzenledi.
Bakanlığın, mart ayına ilişkin yatırım teşvik belgesi listesi Resmi Gazete'de
yayımlandı. Buna göre, mart ayında 1427 yatırım teşvik belgesi verilirken belge
alan projelerin yatırım tutarı 90 milyar 458 milyon 668 bin 659 lira olarak
hesaplandı. Yatırımların gerçekleştirilmesiyle 32 bin 406 kişinin istihdam edilmesi
planlanıyor. Öte yandan sabit yatırım tutarı 1 milyar 191 milyon 220 bin 745 lira
olan ve 2 bin 494 istihdam öngörülen 43 yatırım teşvik belgesi iptal edildi. Bu
dönemde 425 yatırım teşvik belgesine tamamlama vizesi verilirken bu projelerin
sabit yatırım tutarı 10 milyar 646 milyon 454 bin 65 lira, istihdam edilenlerin sayısı
20 bin 914 oldu
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MALATYA, GAZİANTEP VE HATAY'DAKİ BAZI YERLER SANAYİ ALANI İLAN
EDİLDİ

Buna göre, Malatya'nın Yeşilyurt ilçesindeki alan "Yeşilyurt Sanayi Alanı",
Gaziantep'in Nurdağı ve İslahiye ilçelerindeki alanlar "Nurdağı Sanayi Alanı" ile
"İslahiye Sanayi Alanı", Hatay'ın Kırıkhan ilçesindeki alan ise "Hatay Kırıkhan
(Roketsan) Sanayi Alanı" olarak tespit edildi. Söz konusu düzenlemeler,
"Olağanüstü Hal Kapsamındaki Sanayi İşyerlerine İlişkin Cumhurbaşkanı
Kararnamesi" gereğince yapıldı. Öte yandan, bir başka Cumhurbaşkanı Kararı'yla
da Sakarya'nın Akyazı ve Karapürçek ilçelerindeki alan "Alüminyum Sanayi ve
Ticaret Anonim Şirketi (ASAŞ) Sakarya Özel Endüstri Bölgesi" olarak ilan edildi.
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ÇİFTÇİLERİN SU KULLANIM BEDELİNE YAPILACAK YÜZDE 50 İNDİRİMİNİN
UYGULAMA ESASLARI BELİRLENDİ

Tarım ve Orman Bakanlığının "Tarımsal Sulama Amaçlı Su Kullanım Hizmet
Bedelinin Desteklenmesine İlişkin Uygulama Tebliği" Resmi Gazete'de yayımlandı.
Tarımsal Sulama Amaçlı Su Kullanım Hizmet Bedelinin Desteklenmesine İlişkin
Cumhurbaşkanı Kararı ile üreticilerin su kullanım hizmet bedellerinin yüzde 50
desteklenmesi kararlaştırılmıştı. Tebliğle de sulama birlikleri ile kooperatiflerince
işletilen sulama sahalarında bu yıl tarımsal üretim yapan çiftçilerin su kullanım
hizmet bedellerinin desteklenmesine ilişkin usul ve esaslar düzenlendi. Buna göre,
destekten yararlanacak üreticilerin Çiftçi Kayıt Sistemi'ne (ÇKS) kayıtlı olmaları ve
destekleme ödemesine esas veriler ile ÇKS sistemindeki verilerin uyumlu olması
şartları aranacak. Sulama birliklerine kayıtlı üreticilerin, üretim sezonunda su
kullanım hizmet bedelinin yüzde 50'sinin tamamını dönemi içerisinde ödeme
takvimine uygun olarak ödemiş olması ve su kullanım hizmet bedelinin yüzde
50'sinin sulama birliği hesabına aktarılmasını sağlamak için düzenlenen
muvafakatname ile birliğe başvurmuş olması gerekecek. Sulama kooperatifine
kayıtlı üreticilerin de üretim sezonunda su kullanım hizmet bedelinin tamamını
dönemi içerisinde sulama kooperatiflerince ilan edilen ödeme takvimine uygun
olarak ödemiş olması ve su kullanım hizmet bedelinin tamamının ödendiğine dair
üretici adına düzenlenmiş belgelerle kooperatife müracaat etmiş olması şartı
aranacak.
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İDARİ PARA CEZALARI TAKSİTLENDİRİLEBİLECEK 

İdari para cezalarının uygulanmasına yönelik hükümleri de içeren kabahatler
kanununun bazı maddelerine ilişkin esasları belirleyen tahsilat genel tebliği Resmi
Gazete'de yayımlandı. Tebliğe göre, idari para cezalarının, muhatap olanın
ekonomik durumunun müsait olmaması halinde ödeme süresi içinde
taksitlendirilmesi talep edilebilecek. Cezalar, 4 eşit taksitte ve birinci taksit idari
para cezasının ödeme süresi içinde, geri kalan üç taksit ise cezanın tebliğ
tarihinden itibaren 1 yıl içinde cezayı veren birim tarafından belirlenecek sürelerde
ödenecek. Taksitlerin zamanında ve tam olarak ödenmemesi halinde, idari para
cezasının kalan kısmı muaccel hale gelerek takip edilecek. Ancak, takibi
kesinleşme şartına bağlı olan idari para cezalarının taksitlerinin süresinde
ödenmemesi nedeniyle bu cezaların kalan kısmının takip edilebilmesi, cezanın
kesinleşmiş olma şartına bağlı olacak. İdari para cezasının ödeme süresi içinde
ödenmesi halinde, cezadan %25 oranında indirim yapılacak. Cezanın ödenmiş
olması, idari yaptırım kararına karşı süresi içinde kanun yoluna başvurmaya engel
teşkil etmeyecek.
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MOTOKURYELERE PARK ALANLARI KURULACAK

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, motokuryeler için kısa
süreli dinlenebilecekleri, motosikletlerini park veya şarj edebilecekleri alanların
kurulmasına ilişkin düzenlemenin Resmi Gazete'de yayımlandığını açıkladı. Bakan
Kurum, motokuryelere ilişkin yasal düzenleme getiren Mekansal Planlar Yapım
Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik'in Resmi Gazete'de
yayımlandığını duyurdu. Motokuryelerin trafikte daha güvenli sürüş imkanları için
kısa süreli dinlenebilecekleri, motosikletlerini park veya şarj edebilecekleri
motokurye park alanlarının kurulacağını aktaran Kurum, “1 milyon 200 bin
motokuryemize hayırlı olsun." dedi. Motokuryeler için hayata geçirilen
düzenlemede "Özellikle büyükşehirlerde, yoğun trafiğin arasında araçlarını
kullanmaya çalışan motokuryeler, yol kenarlarında dinlenebilecekleri alanlara
sahip olacak ve araç sürüşlerindeki emniyet de artırılacak. Ulaşım trafik etüdü
zorunlu olacak. Uygunsa yol kenarlarında her bir araç için 1-2 metre ebadında alan
ayrılacak. Motokuryeler yol kenarlarında kendileri için oluşturulan alanlarda
dinlenebilecek, motosikletlerini park edebilecek ya da şarj edebilecek." ifadelerine
yer verildi.
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BELEDİYELERİN BÜTÇE VERGİ GELİRLERİ KESİNTİLERİNE DÜZENLEME

Büyükşehir belediyeleri, il özel idareleri, belediyeler ve bunların bağlı kuruluşlarının
bazı borçlarına karşılık genel bütçe vergi gelirlerinden yapılacak kesinti oranları
yeniden düzenlendi. Düzenlemeyi içeren, Büyükşehir Belediyeleri, İl Özel İdareleri,
Belediyeler ve Bunların Bağlı Kuruluşlarının Borçlarına Karşılık Genel Bütçe Vergi
Gelirleri Tahsilat Toplamı Üzerinden Ayrılacak Paylardan Yapılacak Kesintilere
İlişkin Esaslarda Değişiklik Yapılmasına Dair Esaslar'ın yürürlüğe konulmasına
ilişkin Cumhurbaşkanı Kararı Resmi Gazete'de yayımlandı. Değişiklikle, kapsama
giren borçların sınıflandırıldığı 9 Mart tarihli ve 7440 sayılı kanun kapsamında
yeniden yapılandırılan ve genel bütçe vergi gelirleri tahsilat toplamı üzerinden
ayrılan paylardan kesinti yoluyla tahsil edilecek borçlar da eklendi. Vergi gelirlerine
ilave kesinti Düzenlemeyle, il özel idareleri, belediyeler ve bağlı kuruluşların bazı
borçları yönünden genel bütçe vergi gelirleri tahsilat toplamı üzerinden ayrılacak
paylarından ilave kesintiye gidilecek. Buna göre, ilgili kurumların aylık taksit
miktarlarından mahsup edilmek üzere yüzde 40 oranında kesinti yapılanlar için
ilave yüzde 10, yüzde 25 kesinti yapılanlar için ilave yüzde 25 oranında kesinti
yapılması öngörüldü.
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ORDU’DA SERBEST BÖLGE KARARI 

Resmi Gazete'de yayımlanan kararla Ordu'nun Ünye ilçesinde bir alan "Ordu
Serbest Bölgesi" ilan edildi. Ordu'nun Ünye ilçesinde sınırları çizilen bir alan konuya
ilişkin Resmi Gazete'de yayımlanan Cumhurbaşkanı Kararı ile "Ordu Serbest
Bölgesi" olarak ilan edildi. Buna göre, Ordu'nun Ünye ilçesi Cevizdere
Mahallesi'ndeki 147 bin 442,92 metrekare alanın "Ordu Serbest Bölgesi" olarak
ilanı kararlaştırıldı. Karar ekinde, bölgeye ilişkin krokiye de yer verildi.
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GAZİANTEP’TE BAZI BÖLGELER “SANAYİ ALANI” İLAN EDİLDİ 

Gaziantep'in Şehitkamil ve İslahiye ilçelerinde sınırları çizilen bölgelerin sanayi
alanı kapsamına alındı. Konuya ilişkin Cumhurbaşkanı Kararı, Resmi Gazete’de
yayımlanarak yürürlüğe girdi. Buna göre, Gaziantep’in Şehitkamil ilçesi Taşlıca
Mahallesi’nde sınırları belirlenen bölge “Gaziantep Sanayi Alanı”, İslahiye ilçesi
Esenler ve Yolbaşı mahallelerinde sınırları belirtilen bölgeler ise “İslahiye 2. OSB
Genişleme Sanayi Alanı” olarak tahsis edildi.




TCMB’DEN 1 FAALİYET İZNİ, 1 FAALİYET İPTALİ

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), Paypole Ödeme Hizmetleri ve
Elektronik Para AŞ'nin, elektronik para kuruluşu olarak faaliyet göstermesine izin
verirken; Paytrek Ödeme Kuruluşu Hizmetleri AŞ'nin ödeme kuruluşu olarak
faaliyet iznini iptal etti. TCMB'nin, Paypole Ödeme Hizmetleri ve Elektronik Para AŞ
ile Paytrek Ödeme Kuruluşu Hizmetleri AŞ'nin elektronik para kuruluşu olarak
faaliyet göstermesine yönelik tebliğ kararları, Resmi Gazete'de yayımlandı. Buna
göre, elektronik para ihracı hizmetini sunacak Paypole Ödeme Hizmetleri ve
Elektronik Para AŞ, bu kapsamda elektronik para kuruluşu olarak faaliyet
gösterecek. Öte yandan Paytrek Ödeme Kuruluşu Hizmetleri AŞ'nin ödeme
kuruluşu olarak faaliyette bulunma izninin iptal edilmesine karar verildi. Söz
konusu kararlar, Ödeme ve Menkul Kıymet Mutabakat Sistemleri, Ödeme
Hizmetleri ve Elektronik Para Kuruluşları Hakkında Kanun uyarınca alındı.
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TCMB'DEN NAKİT AVANS VE ALTIN KARARI 

Menkul kıymet tesisine ilişkin uygulama talimatında değişiklik yapan Türkiye
Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), belirli bir limitin üzerinde kişisel kredi
kartlarıyla yapılan nakit çekimi ve kuyum harcamalarının kredi türüne göre yüzde
30 oranında menkul kıymet tesisine tabi olması kararını verdi. Türkiye Cumhuriyet
Merkez Bankası (TCMB), menkul kıymet tesisine ilişkin uygulama talimatında
değişikliğe gitti. Buna göre, müşteri bazında kredi kartı limiti belirli bir tutarın
üzerinde olanlar için bireysel kredi kartlarıyla yapılan nakit çekimi ve kuyum
harcamalarının kredi türüne göre yüzde 30 oranında menkul kıymet tesisine tabi
olmasına karar verildi. Değişiklik 16 Mayıs 2023 tarihinden itibaren yapılan kuyum
harcamaları ve nakit çekimler için geçerli olacak. Kredi türüne göre menkul kıymet
tesisine tabi olan ticari nitelikli krediler için ise getirilen kredi büyümesine göre
diğer ticari nitelikli krediler ile tüketici kredilerinin dahil edildiği, belirlenen kredi
türleri bazında ayrı ayrı olacak şekilde bir önceki hesaplama tarihine göre büyüme
oranları yüzde 3’ün üzerinde kalan kredi tutarı kadar menkul kıymetin bir yıl
boyunca bloke olarak tesis edilmesine karar verildiği açıklandı. Değişiklik 26 Mayıs
2023 hesaplama tarihinde 28 Nisan 2023 hesaplama tarihine göre hesaplanan
büyüme oranından itibaren geçerli olacak. TCMB’den yapılan açıklamada
bankalara verilen TL dönüşüm hedefinin hesaplanmasında pay kısmına fiziki altın
karşılığı açılan hesaplar da dahil edileceği duyuruldu.
Mevduat hesabı dikkate alınacak
TCMB dönüşüm oranına göre menkul kıymet tesisi uygulamasında 31 Mart 2023
tarihi itibarıyla mevcut olmayan ancak fiziki altın karşılığı açılan dönüşüm
hesaplarının da pay kısmına dahil edilmesine, payda kısmında ise TCMB
tarafından yayımlanan Tebliğler kapsamında dönüşümü yapılabilecek 31 Mart
2023 tarihi itibarıyla mevcut olan ABD doları, euro, sterlin altın cinsinden yabancı
para mevduat/katılım fonu hesabı bakiyelerinin dikkate alınmasına karar verildi.
Değişiklikler 1 Nisan 2023 tarihinden itibaren geçerli olacak. 
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KREDİ KARTLARINDAKİ NAKİT AVANS KISITLAMASI KALDIRILDI

Merkez Bankası kredi kartları ile nakit avans çekimi dahil bir süre önce kredilere
getirdiği kısıtlamaların bazılarını kaldırdı. Konut kredileri ve KOBİ ihracat kredileri,
menkul kıymet tesisi kapsamından çıkarıldı. Merkez Bankası bir süre önce kredi
kartları ile nakit avans çekimi dahil kredilere bazı kısıtlamalar getirmişti. Merkez
Bankası, kredi kısıtlamasına yönelik aldığı tedbirlerin piyasada ve vatandaşlarda
tedirginlik yaratması üzerine yeni bir adım atarak tedbirleri düzenledi. 
Üç alanda önemli değişiklik yapıldı
Merkez Bankası’ndan bankalara gönderilen talimatta kredi kısıtlamasıyla ilgili üç
alanda önemli değişiklik yapıldı. Buna göre, bireysel ve kurumsal kredi kartı
kullanımında, akit avans çekiminde menkul kıymet tesisi zorunluluğunu kaldırdı.
Aynı şekilde kredi kartı ile kuyum harcamalarında da tedbire gerek olmadığı
vurgulandı.
Kredi büyümesindeki tesis zorunluluğu kapsam dışına alındı
Merkez Bankası, bankalara kredilerindeki büyüme oranına göre kademeli olarak
getirdiği ek menkul kıymet tesisi zorunluluğunda da yeni bir düzenleme yaparak
konut kredileri ek menkul kıymet tesisini kapsamı dışına aldı. KOBİ’lere
kullandırılan ihracat kredileri de menkul kıymet tesisi kapsamından çıkarıldı.
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KÜÇÜK VE ORTA BÜYÜKLÜKTEKİ İŞLETMELER YÖNETMENLİĞİNDE DEĞİŞİKLİK

25 Mayıs 2023 tarihli Resmi Gazete'de yayınlanan 7297 sayılı karar;
Tüm kurum ve kuruluşların mikro, küçük ve orta büyüklükteki işletmelerin tanım,
nitelik ve sınıflandırılmasına ilişkin uygulamalarını kapsar. 

MADDE-5

KOBİ'ler, net satış hasılatları, mali bilanço tutarları ve çalışan sayıları dikkate
alınarak aşağıdaki şekilde sınıflandırılır:
a)Mikro İşletme: Yıllık çalışan sayısı 10 kişiden az olan ve yıllık net satış hasılatı
veya mali bilançosundan herhangi biri 10 milyon Türk Lirasını aşmayan
işletmelerdir.
b)Küçük işletme: Yıllık çalışan sayısı 50 kişiden az olan ve yıllık net  satış hasılatı
veya mali bilançosundan herhangi biri 100 milyon Türk Lirasını aşmayan
işletmelerdir.
c)Orta büyüklükteki işletme: Yıllık çalışan sayısı 250 kişiden az olan ve yıllık net
satış hasılatı veya mali bilançosundan herhangi biri 500 milyon Türk Lirasını
aşmayan işletmelerdir.
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PANDEMİ CEZALARININ İADESİ KARARA BAĞLANDI

Pandemi döneminde kesilen cezaların iadesi için Anayasa Mahkemesi'ne yapılan
itiraz karara bağlandı. Resmi Gazete'de yayımlanan karar göre, idari para cezalarını
ödeyenler iade talep edebilecek. Corona virüs pandemisi döneminde kesilen
cezalara ilişkin Anayasa Mahkemesi’ne yapılan itirazın karar metni Resmi
Gazete'de yayımlandı. Anayasa Mahkemesi kararına göre, pandemide ödenen
maske takma zorunluluğu ve diğer yasaklara ilişkin idari para cezaları geri
alınabilecek. Kararda, "Anayasa Mahkemesi 3/11/2022 tarihli ve 7420 sayılı Gelir
Vergisi Kanunu ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik
Yapılmasına Dair Kanun'un geçici 4. maddesinin ikinci cümlesinde yer alan
"...tahsil edilmiş olan idari para cezaları iade edilmez." ibaresinin Anayasa'ya aykırı
olduğuna ve İPTALİNE oyçokluğuyla karar verildi" denildi.
Para cezaları iptal edilmişti
Geçtiğimiz yılın sonlarında Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığı
tarafından hazırlanan tahsilat genel tebliğleri, Resmi Gazete'de yayımlanarak
yürürlüğe girmişti. Tahsilat tebliğine göre, maske başta olmak üzere salgının
yayılmasını önlemek amacıyla alınan tedbirlere uyulmaması nedeniyle 11 Mart
2020 ile 9 Kasım 2022 tarihleri arasında verilen para cezaları silindi. Buna göre, 9
Kasım 2022'den önce yapılmış ceza ödemelerinin iade edilmemesine karar
verilmişti.

Kaynakça;
1.T.C. Resmi Gazetesi 
2.Türkiye Ekonomi Politikaları Araştırma Vakfı ( TEPAV)


